
　
9101-9401 教學評量

教師： 高進老師

　

　

《教學評量及建議》

　

　　以下來東華開設過的課程，各學期教學評量結果，僅

供同學加退選參考使用。

　

　 《歷史系專選》 《通識課程》 　

　

科技史導論（一）、（二）

9401、9302、9301、9202、

9201

　

小說與歷史

9401、9302A、9302B、

9301A、9301B、9202A、

9202B、9201A、9201B

　

　

電腦運用與歷史（一）、
（二）

9401、9302、9301、9202、

9201、9102、9101

科技與歷史（一）、（二）

9401、9302A、9302B、

9301A、9301B、9202A、

9202B、9201A、9201B、

9102A、9102B、9101A、

9101B

　

　

數位化與歷史學（一）、
（二）

9401、9302、9301、9202、

9201、9102、9101

數位博物館導覽（一）、
（二）

9102、9101
　

　 最佳瀏覽解析度：1024*768 dpi 　



國立東華大學94學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST23600-科技史導論（一）/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 2 19 19   40 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  2 20 14 4 40 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   9 27 4 40 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

  1 18 17 4 40 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 0 12 28 40 188 4.70
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 4 11 25 40 181 4.53

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 0 13 27 40 187 4.68
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 0 7 33 40 193 4.83
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 4 11 25 40 181 4.53

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 3 18 19 40 176 4.40

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 2 16 22 40 180 4.50

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 2 16 22 40 180 4.50
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 6 13 21 40 175 4.38

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 1.88 13.00 25.13 40.00 183.25 4.58  

總平均 0.00 0.00 3.94 13.00 23.06 40.00 179.13 4.48  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師上課講的一些不關課程內容的事情，覺得都值得我們好好思
考。。 
 
※　高進老師是一位非常優秀的老師，修習他的課程可以學到很多東
西。。 
 
※　老師上課內容往往能激發學生的想法，讓人覺得受益良多。。 
 
※　老師上課很認真，也總是充分準備上課內容，還在課堂上，會啟發學
生的思想，關心同學，真的是一位很好的老師！：）。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　老師請保重身體。。 
 
※　老師，身體不好咖啡少喝點，哈！。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 ※　大家快來修吧！。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第2學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST23900-科技史導論（二）/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  12 4 1  17 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  1 2 8 6 17 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   5 9 3 17 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   5 7 5 17 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 1 5 11 17 78 4.59
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 1 4 12 17 79 4.65

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 4 11 17 77 4.53
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 0 4 13 17 81 4.76
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 0 5 12 17 80 4.71

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 2 4 3 8 17 68 4.00

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 1 5 11 17 78 4.59

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 1 6 10 17 77 4.53
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 2 2 13 17 79 4.65

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.25 1.25 4.50 11.00 17.00 77.25 4.54  

總平均 0.00 0.13 1.63 3.25 12.00 17.00 78.13 4.60  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　幽默風趣　對話中極具啟發性思考邏輯　課程自由靈活度大　與學生
互動多。 
 
※　我一直都很喜歡老師的課，雖然有時候聽不懂在講什麼，不過光是聽
老師上課就是很有趣的一件事，所以老師請繼續待下　去吧。。 
 
※　老師很親近學生 雖然我常常聽不懂老師講的東西(有關理論) 不知道是
不是因為我是直接修科技史(二)的關係?　老師長開書單給學生 介紹一些好
書 也向學生灌輸一些比較正確的讀書觀念 像是看原典之類的 鼓勵學生多
看書　(如果我在課堂上有對老師不禮貌的地方 不好意思)。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　進度掌握上需拿捏。 
 
※　如果老師可以開別的課程，例如全台灣溫泉之旅或觀光旅遊學之類的
我一定會很捧場，不過老師應該會很忙吧，只是開玩笑　的說說而已。 
 
※　那大概就是....老師上課太愛聊天(雖然跟老師聊天很有趣) 但有時候會
怕老師會不會DELAY到進度。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　多多參與討論　並盡量事前閱讀資料　報告請準時交。 
 
※　值得一修的好課。 
 
※　還是先修完(一)再來吧...。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST23600-科技史導論（一）/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 1 15 10 2  28 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數   5 21 2 28 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   6 18 4 28 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   9 18 1 28 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 1 12 15 28 126 4.50
任課教師之課前準備充
分

第 2 題 0 0 4 9 15 28 123 4.39
任課教師之教學態度認
真，關心同學的學習成
果

第 3 題 0 0 1 8 19 28 130 4.64
任課教師能儘量不缺
課、不遲到早退

第 4 題 0 0 0 9 19 28 131 4.68
任課教師具有豐富的本
科知識

第 5 題 1 0 1 8 18 28 126 4.50
任課教師在課堂上能啟
發同學思考，解答疑難
問題

第 6 題 0 1 5 9 13 28 118 4.21
任課教師之實際授課符
合課程綱要與教學計畫
表的內容與進度

第 7 題 0 0 3 12 13 28 122 4.36

任課教師對於學生的學
習成效有充分、明確且
客觀的評量標準，並事
先告知學生

第 8 題 0 0 1 12 15 28 126 4.50
任課教師的表達條理分
明、清晰流暢

第 9 題 0 0 1 10 17 28 128 4.57
整體而言，本課程任課
教師的教學效果甚佳，
個人覺得受益良多

第1-8題
平均

0.13 0.13 2.00 9.88 15.88 28.00 125.25 4.47  

總平均 0.06 0.06 1.50 9.94 16.44 28.00 126.63 4.52  



參、對本課程的心得與建議

第一題 ※　獲益良多啊，學到許多不一樣的東西。 
 

敘述任課教師教學值得
鼓勵之處與優點。

第二題 ※　謝謝賭神嚕^^ 收穫頗多。 
 

敘述你對任課教師改進
此課程教學的意見。

第三題  
你對未來修此課程同學
的建議。



國立東華大學92學度第2學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST23900-科技史導論（二）/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 1 1 11 7  20 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 2 9 9   20 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 4 7 9 20 85 4.25
任課教師之課前準備充
分

第 2 題 0 0 3 8 9 20 86 4.30
任課教師之教學態度認
真，關心同學的學習成
果

第 3 題 0 0 2 8 10 20 88 4.40
任課教師能儘量不缺
課、不遲到早退

第 4 題 0 0 3 7 10 20 87 4.35
任課教師具有豐富的本
科知識

第 5 題 0 0 4 5 11 20 87 4.35
任課教師在課堂上能啟
發同學思考，解答疑難
問題

第 6 題 0 1 4 5 10 20 84 4.20
任課教師之實際授課符
合課程綱要與教學計畫
表的內容與進度

第 7 題 0 1 2 8 9 20 85 4.25

任課教師對於學生的學
習成效有充分、明確且
客觀的評量標準，並事
先告知學生

第 8 題 0 1 3 4 12 20 87 4.35
任課教師的表達條理分
明、清晰流暢

第 9 題 0 0 5 5 9 19 80 4.21
整體而言，本課程任課
教師的教學效果甚佳，
個人覺得受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.38 3.13 6.50 10.00 20.00 86.13 4.31  

總平均 0.00 0.19 4.06 5.75 9.50 19.50 83.07 4.26  



參、對本課程的心得與建議

第一題  
敘述任課教師教學值得
鼓勵之處與優點。

第二題  
敘述你對任課教師改進
此課程教學的意見。

第三題  
你對未來修此課程同學
的建議。



國立東華大學92學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST23600-科技史導論（一）/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  2 15 18  35 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 2 16 17   35 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 7 16 12 35 145 4.14
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 8 16 11 35 143 4.09

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 5 17 13 35 148 4.23
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 2 20 13 35 151 4.31
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 7 16 12 35 145 4.14

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 10 13 11 35 139 3.97

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 1 4 20 10 35 144 4.11

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 8 15 12 35 144 4.11
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 1 9 16 9 35 138 3.94

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.25 6.38 16.63 11.75 35.00 144.88 4.14  

總平均 0.00 0.63 7.69 16.31 10.38 35.00 141.44 4.04  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　高老師下學年因為是兼任老師的關係　不能再任教了　真的是我們學
校的損失　希望校方能想辦法留下他。 
 
※　可是老師上課真的好難作筆記呀.....結果，到期末果然會不知道老師要
考什麼><。 
 
※　有教科書會更好^^。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學94學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__34100-小說與歷史/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 2 55 59 5  121 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 3 2 29 54 33 121 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

  1 11 75 34 121 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

 1 1 35 54 30 121 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 14 42 65 121 535 4.42
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 23 51 47 121 508 4.20

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 12 38 71 121 543 4.49
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 12 37 72 121 544 4.50
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 1 13 45 62 121 531 4.39

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 32 50 38 121 488 4.03

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 1 21 49 50 121 511 4.22

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 23 47 51 121 512 4.23
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 17 47 57 121 524 4.33

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.38 18.75 44.88 57.00 121.00 521.50 4.31  

總平均 0.00 0.19 17.88 45.94 57.00 121.00 522.75 4.32  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　這堂課很好玩也很有動頭腦的地方，因為老師準備的上課內容很讚，
人也很風趣，最重要的是上課並不會讓人覺得很煩燥　，會讓一直想去上
課，沒去上課會很難過。。 
 
※　老師很認真教學，個人覺得受益良多。 
 
※　老師上課認真, 連笑話都做筆記:P 電影總是令人想很多東西!。 
 
※　我覺得從影片中學習解讀與比較小說文本可以有很多發現...原來小說
可以是這麼有趣的東西！。 
 
※　聽一個讀書人暢談3小時是一件很痛快的事情。 
 
※　每堂課都很用心準備唷^^。 
 
※　很能啟發思考　不過講話有時候太快了。 
 
※　我喜歡老師上課時不只講課內的東西　有時候老師對時事的評論能讓
我試著思考更多問題　穫益良多　謝謝。 
 
※　老師的許多想法以及觀念都很棒 也很特別　表達方式很直接 很
棒!!!!。 
 
※　改變了一些想法,世界上很多事情"從來就不是"我們表面所想的.。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 ※　我覺得這樣就很好了，我會建意學弟妹來修這堂課。。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　加油，不要被老師的外形嚇到，其實他很好。。 
 
※　好課好課 有空有機會一定要修。 
 
※　盡量修，可以學到東西又蠻輕鬆的。 
 
※　有點累喔~不過可以旁聽還不錯!!以後要去旁聽!!!。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3410A-小說與歷史A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 2 8 16   26 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  2 2 14 8 26 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   1 20 5 26 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

 1  5 14 6 26 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 0 13 13 26 117 4.50
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 2 14 10 26 112 4.31

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 0 13 13 26 117 4.50
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 0 11 15 26 119 4.58
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 0 11 15 26 119 4.58

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 1 13 12 26 115 4.42

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 2 12 12 26 114 4.38

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 0 12 14 26 118 4.54
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 1 11 14 26 117 4.50

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 0.63 12.38 13.00 26.00 116.38 4.48  

總平均 0.00 0.00 0.81 11.69 13.50 26.00 116.69 4.49  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　好多電影都棒。 
 
※　謝謝老師辛苦啦。 
 
※　雖然老師每次都說他常常不知道自己在說什麼.可是我還是覺得他教的
很好.他常常會放一些我一輩子都不會看的電影.但卻　是十分有意義的電
影.會從其中得到一些想法。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 ※　換ㄧ個沒有蟲干擾的教室吧。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 ※　報告要準時交還有要去課版寫電影的心得。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3410B-小說與歷史B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  4 16 1  21 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數   3 9 9 21 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   7 9 5 21 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   4 9 8 21 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 2 8 11 21 93 4.43
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 2 2 9 8 21 86 4.10

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 1 9 11 21 94 4.48
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 1 7 13 21 96 4.57
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 3 6 12 21 93 4.43

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 2 10 8 21 88 4.19

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 5 6 10 21 89 4.24

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 1 11 9 21 92 4.38
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 1 2 6 12 21 92 4.38

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.38 2.13 8.25 10.25 21.00 91.38 4.35  

總平均 0.00 0.69 2.06 7.13 11.13 21.00 91.69 4.37  

參、對本課程的心得與建議

第一題 ※　老師是神人 = =　電影都很棒　帶給我很多特別的看事情的角度。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3410A-小說與歷史A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  17 18 3  38 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  1 11 18 8 38 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   4 24 10 38 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

  1 16 17 4 38 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 1 4 16 17 38 163 4.29
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 8 18 12 38 156 4.11

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 13 23 38 173 4.55
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 3 10 25 38 174 4.58
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 1 0 4 12 21 38 166 4.37

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 10 14 14 38 156 4.11

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 5 17 16 38 163 4.29

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 1 6 14 17 38 161 4.24
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 1 0 6 9 22 38 165 4.34

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.13 0.25 5.25 14.25 18.13 38.00 164.00 4.32  

總平均 0.56 0.13 5.63 11.63 20.06 38.00 164.50 4.33  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　能給學生不同方面想法的啟發與思考　校外教學 很新鮮 連其他同學聽
到都覺得很羨慕 挖哈。 
 
※　非常認真，同時兼具專業的知識。 
 
※　高進老師上課非常認真，資料準備也很充分，著實讓學生受益良
多。。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　好早喔!! 害我不自覺的去找周公啦~ 我也不想 我想認真看電影的 
>"<。 
 
※　講話有點含糊不清。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　記得睡飽再去上課嚕 ^^。 
 
※　可以學到很多東西。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3410B-小說與歷史B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  12 16 2  30 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數   6 11 13 30 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   3 21 6 30 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   5 21 4 30 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 4 14 12 30 128 4.27
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 3 15 12 30 129 4.30

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 1 15 14 30 133 4.43
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 3 13 14 30 131 4.37
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 3 11 16 30 133 4.43

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 3 15 11 30 126 4.20

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 1 4 9 16 30 130 4.33

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 3 13 14 30 131 4.37
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 5 11 14 30 129 4.30

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.25 3.00 13.13 13.63 30.00 130.13 4.34  

總平均 0.00 0.13 4.00 12.06 13.81 30.00 129.57 4.32  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師會充分的給予知識以及課堂外的知識，講解清晰，缺點是 說話有
時候會忘我 太快了。。 
 
※　我看過最關心學生的老師,真的把學生當朋友,讓我們不只從言教更從身
教得到知識。 
 
※　認真、表達能力強、啟發思考。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 ※　老師人不要太好，對於同學們上課說話的行為 應該要制止。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　除了有心，還要有閒 才能充分吸收。建議為大四的時候再修 會與老師
有更多的共鳴產生。 
 
※　不可以混喔。 
 
※　很好，選下去吧!。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3410A-小說與歷史A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   12 25  37 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  8 29   37 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 1 3 11 22 37 165 4.46
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 1 0 2 13 21 37 164 4.43

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 1 4 9 23 37 165 4.46
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 1 12 24 37 171 4.62
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 3 14 20 37 165 4.46

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 1 0 7 11 17 36 151 4.19

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 1 3 13 20 37 163 4.41

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 4 9 24 37 168 4.54
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 2 0 2 12 21 37 161 4.35

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.25 0.38 3.38 11.50 21.38 36.88 164.00 4.45  

總平均 1.13 0.19 2.69 11.75 21.19 36.94 162.50 4.40  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　可提供書面資料作為課堂輔助教材。 
 
※　希望老師上課的內容可以再充實一點。 
 
※　老師身體保重。 
 
※　真喜歡上你的課，看了很多自己不會去看的電影，有一些不同的感
覺！。 
 
※　被老師認識好像不是一件好事...都不敢翹課,上課也不敢打瞌睡了　不
過謝謝老師這學期以來的教導,雖然大家上課都很想睡覺 ^^　　希望老師的
腳快點好,這樣就可以下去玩水了 ya!!　老師真得很辛苦,一次要改那麼多份
報告,只為了個人的堅持....　寫的差不多了,可以給我許個小小的願望嗎??　
　我希望我身邊的人考試都能夠很順利,恩 (完)。 
 
※　希望老師上課的時候講話能夠慢一點,上課放的片子能夠放些不要畫面
都很昏黃的片子,這樣看了才不會讓學生容易想睡覺。 
 
※　老師上課的態度很認真 對同學也蠻好的　我在老師的身上學習到不少
的東西。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3410B-小說與歷史B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   10 17  27 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  8 19   27 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 5 8 14 27 117 4.33
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 2 14 11 27 117 4.33

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 1 10 16 27 123 4.56
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 1 12 14 27 121 4.48
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 1 10 16 27 123 4.56

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 6 10 11 27 113 4.19

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 4 8 15 27 119 4.41

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 1 10 16 27 123 4.56
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 1 10 16 27 123 4.56

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 2.63 10.25 14.13 27.00 119.50 4.43  

總平均 0.00 0.00 1.81 10.13 15.06 27.00 121.25 4.49  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　高進老師你真的太棒了！很用心準備教材，也很認真改報告，除了課
堂內容豐富，也學到很多人生道理。很高興你可以繼　續留在東華！！。 
 
※　no。 
 
※　謝謝老師 給了我很多啟發的東西^^ 下學期還想去旁聽你的課 不過可不
可以開點別的押~~~^^。 
 
※　老師下學期還能留在東華真是太好了。 
 
※　老師很關心學生..。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3410A-小說與歷史A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  3 15 20  38 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  16 22   38 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 2 18 18 38 168 4.42
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 4 19 15 38 163 4.29

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 0 19 19 38 171 4.50
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 0 18 20 38 172 4.53
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 1 15 22 38 173 4.55

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 5 19 13 37 156 4.22

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 3 17 18 38 167 4.39

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 2 22 14 38 164 4.32
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 0 21 17 38 169 4.45

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 2.13 18.38 17.38 37.88 166.75 4.40  

總平均 0.00 0.00 1.06 19.69 17.19 37.94 167.88 4.42  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　sorry....太常翹課了...@@"~　老師加油...除了上課還要幫助學觀聯等...
^^~~　謝謝老師。 
 
※　棒。 
 
※　高進老師上課時，讓我感到相當有趣輕鬆！而且也可以從電影之中學
到很多道理。他要我們自己思考看看看完後有什麼想　法之類的。其實他
對學生而言，應該不單單是一位授課的老師而已，應該也是我們的朋
友！！東華有這樣的老師真是應該　值得驕傲！！。 
 
※　這堂課我對於小說與歷史到底是什麼東西我也不清楚，但我了解到大
學生為什麼要上通識課，我的眼光已經不會在以我個　人角度出發，不會
用理工想法的，能夠接受許許多多不同意建，看這世界變的更多采多
姿。。 
 
※　老師好棒啊!!!!!!很認真...有學到東西的感覺...而且也真的有學到東
西...。 
 
※　老師辛苦了！請小心自己的身體，不要太殘酷的對待他。　畢竟他已
經沒有膽了。 ：)。 
 
※　很讚!。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3410B-小說與歷史B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   14 24  38 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  5 33   38 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 2 15 20 37 166 4.49
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 2 15 21 38 171 4.50

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 13 22 37 168 4.54
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 0 14 24 38 176 4.63
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 0 15 23 38 175 4.61

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 8 16 14 38 158 4.16

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 1 18 19 38 170 4.47

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 1 13 24 38 175 4.61
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 0 16 22 38 174 4.58

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 2.00 14.88 20.88 37.75 169.88 4.50  

總平均 0.00 0.00 1.00 15.44 21.44 37.88 171.94 4.54  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　真可惜你明年就要走ㄌ！！　還有很多人都想修你的課ㄋ..唉唉！！　
不過還是祝福你囉！　併校的事..辛苦你ㄌ...東華的學生因此團結了起來^^
　真是太棒ㄌ..。 
 
※　很高興這學期能上到這門課　上大學以後已經很久沒上到能讓自己有
所啟發的課了　這門課我學到很多東西　學的不只有課程內容　對人生更
有所多想法　謝謝老師教我這麼多。 
 
※　老師上課方式活潑有趣 重視學生的心聲 透過不同的方式學習更多的東
西頗有收穫。。 
 
※　老師很有想法 可以啟發學生的思考 讓學生學會獨自思考以及分析事物
的能力。 
 
※　從老師進學校就很想修修看老師的課~這學期終於修到~果然棒呆摟~讓
我學習不少~謝謝老師^^。 
 
※　電影與小說,還有歷史之間的連結應該要更高一點,老師要盡量多設計一
些問題,以領導同學深入思考,畢竟班上的同學程度不　同,可能也要考慮如
何引導平時較少做人文思考的學生。老師是位很棒的老師,給學生很多人生
的視野,及性格的引導,不過,　課可以再多上一點啦 ^-^。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學94學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST11400-電腦運用與歷史(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 1 16 19   36 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  1 7 17 11 36 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

  1 3 25 7 36 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   6 18 12 36 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 2 17 17 36 159 4.42
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 2 11 23 36 165 4.58

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 14 20 36 162 4.50
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 1 9 26 36 169 4.69
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 4 11 21 36 161 4.47

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 4 18 14 36 154 4.28

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 2 15 19 36 161 4.47

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 3 15 18 36 159 4.42
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 3 11 22 36 163 4.53

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 2.50 13.75 19.75 36.00 161.25 4.48  

總平均 0.00 0.00 2.75 12.38 20.88 36.00 162.13 4.50  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師人超好,也常常關心我們,細心教我這個電腦白痴。 
 
※　老師以實際操作來讓我們了解電腦　也在課堂上傳授很多學不到的事
情　讓我們學到很多電腦上的實際操作。 
 
※　上這堂課很充實，可以學到很多跟電腦有關的東西。 
 
※　老師上課非常認真，從不缺課，就算生病，聲音沙啞還堅持上課，實
在讓人感動。。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　覺得老師教的步驟還是講太快,電腦白痴真的跟不上。 
 
※　老師有時候講太快了。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 ※　作業定期做完　ALL PASS是沒問題的。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第2學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST11500-電腦運用與歷史(二)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 2 12 17 2 1 34 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1  6 17 10 34 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

 1  2 20 11 34 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

 2  4 19 9 34 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 1 4 12 17 34 147 4.32
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 2 8 24 34 158 4.65

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 1 1 11 21 34 154 4.53
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 1 0 9 24 34 158 4.65
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 3 13 18 34 151 4.44

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 3 15 16 34 149 4.38

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 1 5 10 18 34 147 4.32

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 2 17 15 34 149 4.38
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 3 10 21 34 154 4.53

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.50 2.50 11.88 19.13 34.00 151.63 4.46  

總平均 0.00 0.25 2.75 10.94 20.06 34.00 152.82 4.49  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師很好笑　上課氣氛很輕鬆。 
 
※　這學期上了EXCEL和剪接片子~~~　老師的課都還不錯~~~　可以學到
很多東西~~~　無耐下一次和必修衝堂~~所以無法繼續修~~~很可惜。 
 
※　使我在電腦,更有活學活用。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　沒有。 
 
※　無關於教師 希望學校能給予更好的環境 以便我們學習 謝謝。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　高進老師上課很有趣~~~如果對電腦有興趣的同學可以學到很多東西
~~~　不要怕學不會~~~老師都很熱意教導~~~。 
 
※　想學到更等獨特的電陳腦程式。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST11400-電腦運用與歷史(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 2 13 27   42 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 2 12 16 11 42 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

 2  7 25 8 42 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

 1 2 6 25 8 42 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 2 20 20 42 186 4.43
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 1 19 22 42 189 4.50

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 22 18 42 184 4.38
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 0 14 28 42 196 4.67
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 4 17 21 42 185 4.40

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 7 21 13 42 172 4.10

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 1 3 22 16 42 179 4.26

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 5 17 20 42 183 4.36
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 1 0 2 18 21 42 184 4.38

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.25 3.00 19.00 19.75 42.00 184.25 4.39  

總平均 0.50 0.13 2.50 18.50 20.38 42.00 184.13 4.38  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師有時候 講話太快 我都沒聽清楚 不過老師教的很好啦！。 
 
※　GOOD。 
 
※　真的可以學到很實用的東西。 
 
※　老師上課很風趣幽默...我覺得上課不只是上課...還學到上課以外的東
西...。 
 
※　老師上課非常認真。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　我覺得上課的進行速度太快了...對於一個電腦白痴來說....有點吃力...。 
 
※　太認真了 !說的太快了。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　是門很實用的課，值得選修。 
 
※　認真的好老師。 
 
※　電腦白癡千萬不要修　ㄧ定不能修。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第2學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST11500-電腦運用與歷史(二)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   15 24  39 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  6 33   39 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 1 12 26 39 181 4.64
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 1 7 31 39 186 4.77

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 1 11 27 39 182 4.67
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 1 7 31 39 186 4.77
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 1 11 27 39 182 4.67

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 3 11 24 38 173 4.55

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 3 10 26 39 179 4.59

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 1 9 29 39 184 4.72
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 1 6 32 39 187 4.79

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 1.50 9.75 27.63 38.88 181.63 4.67  

總平均 0.00 0.00 1.25 7.88 29.81 38.94 184.32 4.73  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　學到了很多電腦方面的常識！。 
 
※　總而言之~~讚啦!!!!!!。 
 
※　老師真的超讚的啦。 
 
※　讚讚讚 很不錯的課呢!。 
 
※　在這堂課我學到很多，原本很害怕電腦的我，對電腦竟然產生了興
趣，我想再學習一些可以運用在我本科系上的軟體，想　再學一些電腦的
東西。　　我下學期應該會選老師的「數位化與歷史學」吧！只是我怕我
太遜，會學的很辛苦而已。。 
 
※　感謝老師這半年來的辛勞 還有..騎車要小心^^"。 
 
※　老師人超好的啦！^^上課認真，人又好。常在上課之餘，教學生一些
更重要的人生大道理，讓我們不致迷失方向。也常教　我們很多常用、好
用的程式、軟體，收穫真的很多。。 
 
※　跟阿圖老師一樣，希望下學期能繼續修到老師開的課，您教給我們的
不只是專業知識，還有很多人生的意義，不管在哪一　方面都讓我獲益良
多，老師您辛苦了，少抽點煙對身體比較好喔。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST11400-電腦運用與歷史(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  1 10 31  42 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 11 30   42 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 1 0 2 16 23 42 186 4.43
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 4 12 26 42 190 4.52

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 1 1 17 23 42 188 4.48
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 2 10 30 42 196 4.67
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 7 13 22 42 183 4.36

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 4 17 21 42 185 4.40

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 5 16 21 42 184 4.38

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 1 5 13 23 42 184 4.38
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 6 14 22 42 184 4.38

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.13 0.25 3.75 14.25 23.63 42.00 187.00 4.45  

總平均 0.06 0.13 4.88 14.13 22.81 42.00 185.50 4.42  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　我是個電腦白痴,老師上課可以說慢一點嗎?我會努力學習的.　上這堂
課不只學到電腦知識,還可以聽到許多別的東西,獲益良多.。 
 
※　高進老師少抽點煙吧。 
 
※　老師人真的很好,很體諒學生.上課的內容也是為歷史系學生設計的,只
是我真的是電腦白痴,老師講東西我都覺得太快,可是　老師真的很好,雖然
他每次都覺得我在耍寶,可是他還是很認真的講到我懂為止.想跟老師說:我
會努力從電腦白痴變回普通人　的境界的.。 
 
※　在上高進老師的課之前 我對電腦真的是一竅不通 開電腦只會上網 收
發ｅ-mail 聊天　　老師教我們做網頁 覺我們運用一些簡單的程式讓自己
的電腦變的更實用 更容易親近　　我真的覺得受益良多　　下學期我一定
還要選老師的課　　一定　　一定。 
 
※　老師講話太快嚕~~~常常老師說的話還沒傳到我的大腦,就已經接下一
段了@_@a。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學91學度第2學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST11500-電腦運用與歷史(二)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  2 5 31  38 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 9 28   38 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 5 10 23 38 170 4.47
任課教師之課前準備充
分

第 2 題 0 0 5 9 24 38 171 4.50
任課教師之教學態度認
真，關心同學的學習成
果

第 3 題 0 0 4 10 24 38 172 4.53
任課教師能儘量不缺
課、不遲到早退

第 4 題 0 0 4 6 28 38 176 4.63
任課教師具有豐富的本
科知識

第 5 題 0 1 6 7 24 38 168 4.42
任課教師在課堂上能啟
發同學思考，解答疑難
問題

第 6 題 0 1 7 5 24 37 163 4.41
任課教師之實際授課符
合課程綱要與教學計畫
表的內容與進度

第 7 題 0 0 8 4 25 37 165 4.46

任課教師對於學生的學
習成效有充分、明確且
客觀的評量標準，並事
先告知學生

第 8 題 0 0 6 9 23 38 169 4.45
任課教師的表達條理分
明、清晰流暢

第 9 題 0 0 5 8 25 38 172 4.53
整體而言，本課程任課
教師的教學效果甚佳，
個人覺得受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.25 5.63 7.50 24.38 37.75 169.25 4.48  

總平均 0.00 0.13 5.31 7.75 24.69 37.88 170.63 4.50  



參、對本課程的心得與建議

第一題 ※　感覺填完很狗腿的感覺...　還是希望能學點東西...。 
 

敘述任課教師教學值得
鼓勵之處與優點。

第二題  
敘述你對任課教師改進
此課程教學的意見。

第三題  
你對未來修此課程同學
的建議。



國立東華大學91學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST11400-電腦運用與歷史(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   13 36  49 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 2 18 29   49 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 12 11 23 46 195 4.24
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 7 18 22 47 203 4.32

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 2 8 15 22 47 198 4.21
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 5 10 33 48 220 4.58
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 1 0 10 17 19 47 194 4.13

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 8 18 20 47 198 4.21

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 2 5 17 24 48 207 4.31

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 1 1 10 14 23 49 204 4.16
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 1 2 8 11 27 49 208 4.24

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.25 0.75 8.13 15.00 23.25 47.38 202.38 4.27  

總平均 0.63 1.38 8.06 13.00 25.13 48.19 205.19 4.26  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　希望功課能少一點啊啊。 
 
※　老師請的助教講課很清楚!!。 
 
※　老師認真負責~~上課不乏味~作業能增進我們的知識~。 
 
※　我覺得受益良多。 
 
※　我覺得都準備的還不錯，廳的時候也還頗明白的。其實作網頁還不錯
玩。。 
 
※　沒意見。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學94學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__31200-科技與歷史(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 3 46 60 8  117 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 3 48 47 18 117 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

 1  22 75 19 117 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

 2 5 47 41 22 117 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 9 48 60 117 519 4.44
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 21 49 47 117 494 4.22

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 1 12 47 57 117 511 4.37
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 9 41 67 117 526 4.50
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 16 45 56 117 508 4.34

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 31 46 39 117 474 4.05

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 2 21 48 46 117 489 4.18

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 2 1 19 48 47 117 488 4.17
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 3 17 54 43 117 488 4.17

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.25 0.63 17.25 46.50 52.38 117.00 501.13 4.28  

總平均 0.13 1.81 17.13 50.25 47.69 117.00 494.57 4.23  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師非常關心學生學習成果，在講述知識的時候也不遺餘力　上課教
材和檔案準備充分，讓學生得以自動學習。。 
 
※　除了課程內之外，還附加教導許多看事情的方法以及觀點。。 
 
※　課外的東西會讓我覺得受益良多...因為上了課後才發現對於科技與歷
史沒有什麼興趣。 
 
※　老師的思想超另類的　我覺得老師的生活態度比授課知識影響我更
多。 
 
※　啟發了許多新的思維 感覺 我的腦有在運轉。 
 
※　上課教材內容說明詳細，輔助教材選擇也多樣化，提供一個完整且線
性的教學過程。 
 
※　高進老師的課有趣又有學到東西 真好。 
 
※　電影很好。。 
 
※　教的很好 影片有些很好看 發人省思。 
 
※　1影片很具啟發性。　2老師親身經歷的分享，很有趣。　3上課內容有
關哲學部分，很耐人尋味。　4讓同學有更多獨立思考的機會。。 
 
※　老師很關心同學的學習狀況，我覺得很好！。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　大班的人數較多或許比較難帶 但是我覺得老師帶的很不錯 只是可能沒
辦法跟小班一樣跟同學那麼互動良好　就我第一次修您的課看來 我真的覺
得很不錯 或許可以嘗試多帶幾次大班的課囉 這樣自己才不會太累。 
 
※　無。 
 
※　希望老師講話慢一點啦　太快聽不懂。 
 
※　校外參觀也許可以考慮。 
 
※　太多人一起修了....。 
 
※　說話太快，我是台灣人，可是我聽不懂。音響開太大聲，看了一學期
的電影，我耳朵壞的差不多了。。 
 
※　希望投影片可以讓同學下載。 
 
※　1希望報告的書籍能再多一些選擇。　2老師上課能用麥克風嗎？　3希
望盡量用PPT上課，作後面看不到字。。 
 
※　老師講話速度太快了　要非常專心 上到疲累時 一閃神 就不知老師說

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。



到哪了。。 
 

第三題 

※　上課不要喧嘩。 
 
※　有興趣就去修吧。 
 
※　不要以為很好修。 
 
※　好好學習可以有很多的收穫。 
 
※　請每節課都提醒老師說話慢一點。。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3360A-科技與歷史(二)A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  20 30 2  52 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  2 10 28 12 52 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   7 36 9 52 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   8 38 6 52 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 0 25 27 52 235 4.52
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 4 24 24 52 228 4.38

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 18 32 52 238 4.58
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 1 23 28 52 235 4.52
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 1 18 33 52 240 4.62

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 6 26 19 52 219 4.21

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 1 1 25 25 52 230 4.42

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 4 19 29 52 233 4.48
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 5 22 25 52 228 4.38

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.25 2.38 22.25 27.13 52.00 232.25 4.47  

總平均 0.00 0.13 3.69 22.13 26.06 52.00 230.13 4.43  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師放的電影其實不會很悶啦!只是大多都富有深刻寓意,看了會有所醒
思,不過都還蠻好看的..　之前去林田村的戶外教學,很佩服老師的勇氣,敢帶
這麼多學生騎機車出去,這可不是隨隨便便的人做得到的喔!。 
 
※　只能說這是我這學期唯一一堂從不缺課的-_- 。　老師很好，電影很
棒。笑話夠經典。XD。 
 
※　影片教學的部分往往能發人省思，引導我們做更深入的思考。。 
 
※　老師放了許多影片 讓我們從中思考 又帶領我們前往一些平常不會去思
考的領域 覺得非常喜歡這樣的上課模式。 
 
※　讓我有更多的思考空間。。 
 
※　極具啟發性　互動極佳　除了領導學生看看不同的世界之外　還鼓勵
學生多思考問題　發表自己的想法。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 ※　說話可以慢一點比較好。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 ※　好課　不修枉來東華一遭。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3360B-科技與歷史(二)B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 3 29 20 3  55 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 1 17 26 10 55 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

  1 13 33 8 55 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

 1 1 16 29 8 55 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 1 5 24 25 55 238 4.33
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 2 5 25 23 55 234 4.25

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 1 1 2 23 28 55 241 4.38
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 1 0 3 23 28 55 242 4.40
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 2 4 21 28 55 240 4.36

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 1 0 13 19 22 55 226 4.11

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 1 1 5 27 21 55 231 4.20

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 2 6 19 28 55 238 4.33
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 1 1 6 19 28 55 237 4.31

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.50 1.13 5.38 22.63 25.38 55.00 236.25 4.30  

總平均 0.75 1.06 5.69 20.81 26.69 55.00 236.63 4.30  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師~　你這個人實在是很有趣 上你的課好好玩喔^^"。 
 
※　喜歡老師的課，繼續加油喔!。 
 
※　每一部電影都給我有不同的衝擊　上課方式很特別 不嚴肅 很輕鬆　但
是很有內涵。 
 
※　教學方式自由 課版的運用讓課外也可以吸收知識並和老師互動。 
 
※　教授上課很有趣　而且有電影可以看　重點是　教授在講解電影的時
候　常會讓我們看到這個電影不同的地方　就像為我們打開另一扇窗　看
出整個世界。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　許多老師的ppt做的太深，全都是英文，這是門通識課，應該要修改
ppt ，而不是將理工科上課的ppt ，直接帶入這門課。 
 
※　老師啊，不知道為什麼我看完電影的時候可以體會導演想表達的東
西，可是我不會想要用嘴巴說出來不會想要寫出來　也許看完電影走在回
宿舍的路上稍稍回味一下電影的感覺　但不會想要專研電影中可以帶給我
們的意義，或是對應到現在生活社會上所發生的現象等等　只是想單純的
看電影　我也很喜歡你放的片子。 
 
※　講話太快了 有時講課的東西太深不是很能了解。 
 
※　我覺得　如果上每堂課都可以講解電影　是很不錯的事情　但是上課
方面　那些東西 自己去翻一翻書　都可以知道大略　而且有大部分都是國
中高中教的　所以還是不要上課的好。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　多看看書充實自己的思想吧。 
 
※　是很棒的課　可以讓你學到很多　不是你領域方面的事情　這才做上
大學真正要學的　做人做事的道理。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3120A-科技與歷史(一)A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 1 30 32 4  67 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數   14 31 22 67 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   7 39 21 67 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   14 40 13 67 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 1 0 4 29 33 67 294 4.39
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 10 32 25 67 283 4.22

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 1 5 23 38 67 299 4.46
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 1 0 4 22 40 67 301 4.49
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 1 0 7 18 41 67 299 4.46

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 2 11 28 26 67 279 4.16

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 9 29 29 67 288 4.30

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 8 25 34 67 294 4.39
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 8 22 37 67 297 4.43

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.38 0.38 7.25 25.75 33.25 67.00 292.13 4.36  

總平均 0.19 0.19 7.63 23.88 35.13 67.00 294.57 4.40  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　大量接觸電影與文學作品的探討，讓學生可以從中找到自己的想
法。。 
 
※　生活瑣事＆笑話多有啟發，所以就算只記得笑話也不錯啦。雖然指定
讀物很難嚥的下口，卻也真的帶來很多不同的思考方　向，而不被那些所
捏造的事實所矇蔽。。 
 
※　上課態度認真。 
 
※　老師加油我支持你。 
 
※　高進老師的課 其特色不只在這門課的主旨上做教學 更令我覺得可貴的
是 他教導學生如何思考一些事情 像是從課堂上挖　掘出許多的問題讓我們
思考 才發現 原來生活中有許多小事情是值得我們來深思的 他的課是大學
之中對我來說很有收穫的　一堂課。 
 
※　課程安排多元，有思考空間。。 
 
※　老師身體保重。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　沒有。 
 
※　上了兩學期，剛好兩班都沒戶外教學...太不幸了。 
 
※　我要課板，謝謝。。 
 
※　老師加油喔。 
 
※　希望老師不要對一些特異的人就對學生或自己失去信心　只要覺得是
對的 就做下去便是。 
 
※　希望能重開課板拉>"<。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　專心閱讀，擁有自己的看法與觀點，不需要嘗試跟別人相同或做太大
的期許。。 
 
※　老師很認真，當然也要求學生認真，想混通識學分的人不要選。。 
 
※　要有被報告整死的決心。。 
 
※　老師上課常常說笑話,可是不是每個人都覺得好笑呢,建議可以先聽幾堂
課,可以接受的話再上喔。 
 
※　學很多。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3120B-科技與歷史(一)B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 1 20 21   42 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數   11 20 11 42 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

 1  2 32 7 42 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

 1  10 23 8 42 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 1 4 16 21 42 183 4.36
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 5 20 17 42 180 4.29

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 5 12 25 42 188 4.48
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 2 13 27 42 193 4.60
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 2 10 30 42 196 4.67

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 1 2 8 14 17 42 170 4.05

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 6 14 22 42 184 4.38

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 2 4 17 19 42 179 4.26
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 2 4 16 20 42 180 4.29

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.13 0.63 4.50 14.50 22.25 42.00 184.13 4.38  

總平均 0.06 1.31 4.25 15.25 21.13 42.00 182.07 4.33  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　1。 
 
※　老師常常會有一些很棒的想法給我們，之前的BBS課版 也常有很多新
的資訊文章給我們 讓我們去閱讀 增加新知 而且常　會講一些讓我深感同
意的話，很開心能上老師的課 ^^。 
 
※　老師上課的準備很充足 ^^。 
 
※　能啟發思考。 
 
※　教師條理分明，敘事清晰有條不紊。思考方式值得學生參考。。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　1。 
 
※　希望老師在每一次下課前，可以稍稍提一下 下次上課的內容， 看是要
看電影還是要上課，讓我們有點心理準備。如果是要看　電影，我就不用
準備上課用的筆記本啦！只要準備一份期待的心，看老師推薦的好片。。 
 
※　閒事少說點。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　1。 
 
※　老師的課 或許抓不到重點，不過 我覺得 其實老師說的話，其實都是
很有趣的！ 常常會讓人有「原來如此」的感想出現，　多認真聽聽老師說
話，可以得到很多東西唷！。 
 
※　這堂課絕對不是營養學分，要選之前應該先問問自己是否能夠真的認
真投入課堂。如果不能的話，還是不要佔名額吧。。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3360A-科技與歷史(二)A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   23 35  58 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  19 39   58 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 5 25 27 57 250 4.39
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 7 27 23 57 244 4.28

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 1 2 27 27 57 251 4.40
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 1 2 21 33 57 257 4.51
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 2 20 35 57 261 4.58

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 10 25 22 57 240 4.21

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 11 21 25 57 242 4.25

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 3 22 32 57 257 4.51
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 3 24 30 57 255 4.47

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.25 5.25 23.50 28.00 57.00 250.25 4.39  

總平均 0.00 0.13 4.13 23.75 29.00 57.00 252.63 4.43  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　請讓老師繼續待在東華吧! 他真的很不一樣!。 
 
※　老師上課的自我風格很重，的確經常刺激學生的思考能力，但是知識
上的傳授不夠嚴謹。。 
 
※　歷史⋯好久沒讀了，聽老師在上的一些課所說到的歷史人物或是歷史
事件都一頭的霧水呢。希望期未考不要只考這些那麼　陌生的東西，對理
工科的人好像還蠻吃虧的。可以考活一點的東西不一定要考那麼死板的玩
意．．．我相信歷史是活的不　是死的。。 
 
※　由於老師講述他自己的思想方法，也怍了客觀的分析，帶動學生從不
同的角度去看事物，感覺獲益良多。。 
 
※　老師的上課常常都會放一些影片，但是大多是「突然」放的！我是一
個看影片會「昏迷」的人，所以看電影前，我通常都　會喝一點咖啡之類
的提神飲料。但是，像老師這樣突然放影片，我沒有準備提神飲料的下場
就是：只看前1/4+後1/4或是看　了前4/5然後在最後睡著。我也不想這樣
呀！我覺得那些影片都很好看，可是我就是會睡著...　　拜託老師，以後
可以事先通知下次上課的大綱，讓我們們不要在什麼都沒準備的情況下去
上課，因為你也沒有課綱...。 
 
※　因為沒有po文的習慣，所以不常po感想。如果可以交紙本的感想，會
增加老師的工作量，但是對於和我有同樣想法的學生　會比較公平。希望
老師參考。。 
 
※　高老師的話 在某方面很有剖析 也有幽默的諷刺 除了課程以內的知識 
我也吸收了很多有關 人 的問題 也有空間可以自己好　好思考 謝謝老師。 
 
※　期末考要考什麼阿??!~。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3360B-科技與歷史(二)B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   20 35  55 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  19 36   55 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 5 19 30 54 241 4.46
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 8 19 26 53 230 4.34

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 21 31 54 245 4.54
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 1 18 34 53 245 4.62
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 2 19 33 54 247 4.57

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 14 17 21 52 215 4.13

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 9 20 25 54 232 4.30

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 2 21 31 54 245 4.54
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 5 19 29 53 236 4.45

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 5.38 19.25 28.88 53.50 237.50 4.44  

總平均 0.00 0.00 5.19 19.13 28.94 53.25 236.75 4.45  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師你最棒^^ 你的課我一節都不願翹！哈　還是要為自己多著想一點
啊...開那麼多課，就不要用個人報告來折壽了啦，還是叫大家分組吧　期
末考可不可以減輕一點...寫滿三小時手快斷掉真的很可怕><　記得要多戶
外教學啦～XD。 
 
※　^^。 
 
※　老師上課的態度很認真 我也在他的身上學習到很多東西　希望老師繼
續加油。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3120A-科技與歷史(一)A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   18 53  71 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  12 59   71 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 3 28 40 71 321 4.52
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 2 28 40 70 318 4.54

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 26 43 71 325 4.58
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 1 23 47 71 330 4.65
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 1 20 50 71 333 4.69

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 4 32 33 69 305 4.42

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 4 29 37 70 313 4.47

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 1 25 45 71 328 4.62
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 1 25 45 71 328 4.62

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 2.25 26.38 41.88 70.50 321.63 4.56  

總平均 0.00 0.00 1.63 25.69 43.44 70.75 324.82 4.59  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　謝謝老師。 
 
※　高進老師實在太讚了。 
 
※　呵呵~~~感覺上正式的東西學到的不怎麼多拉><　但是老師讓我能用其
他的角度去看待更多事　這附加價值讓我更加喜愛這堂課。 
 
※　現在的上課方式我很喜歡　　能夠從電影中獲得　　也可以從老師的
言談中啟發新思維　　能夠使學生多方面思考 我覺得很棒。 
 
※　還是希望可以多聽到一些科技史的課程摟　也許說說孔恩的書也不錯
　將科學與社會在拉回到一起　現在似乎都將兩者分離了　還是很想聽聽
這一方面的東西。 
 
※　呵，算我沒有白來這裡。。 
 
※　希望能夠有戶外教學　教學也可以在多元化。 
 
※　看完電影 很容易被強迫灌輸資訊 雖然那些資訊是好的 但卻容易埋沒
自己的聲音 感想真的都是社會現象等問題嗎 個人感　官承受比較不重要
嗎 只是覺得也許有更好辦法讓感想更多元 更讓學生容易呈現吧 純屬建
議。 
 
※　I have no idea.。 
 
※　發光發熱。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3120B-科技與歷史(一)B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  2 28 47  77 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 20 56   77 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 4 24 49 77 353 4.58
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 1 32 44 77 351 4.56

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 2 24 51 77 357 4.64
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 3 22 52 77 357 4.64
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 2 18 57 77 363 4.71

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 2 6 23 45 76 339 4.46

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 3 29 45 77 350 4.55

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 1 3 23 50 77 353 4.58
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 6 21 50 77 352 4.57

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.38 3.00 24.38 49.13 76.88 352.88 4.59  

總平均 0.00 0.19 4.50 22.69 49.56 76.94 352.44 4.58  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師太棒了!!!。 
 
※　高進老師人很好，而且蠻會說笑的，上他的課沒有什麼壓力，而且也
學到了不少的東西，但是他下個學期就要走了，真是　讓人捨不得⋯。 
 
※　老師～有些電影我有時候還真的看不是很懂....　　不過我還蠻喜歡上

這堂課的說...^^。 
 
※　謝謝老師這學期辛苦的教導。 
 
※　其實很期待每次撥放完電影後的討論，但都怪自己不善言表，更沒有
足夠的論點來激發班上的想法；另，更期待的是班上　同學不同意見的互
動與答辯，有趣的東西在思辯得過程，不一定是共識的建立和論點的成立
與否，但好像在星期一下午的　這一班，挺少看到；而雖然老師每次嘗試
尋找同學發言，也試著以不同角度切入帶領同學思辯，但好像個人深刻的
觀想和　意見的交流總是不同，可能班級真的太大了吧，要同學發言還真
的害羞（好啦我在說我自己）。且，總覺得大學通識教育　就是需要啟發
與建立學生宏觀的思考，而畢竟幾年閱歷有幾年智識，要是老師肯真正的
講述己身經驗的話，學生受益更多　，畢竟不能在大學時期就讓學生開始
學會封閉思想。咩，反正真正最後的重點都。 
 
※　高進老師真是教的不錯。 
 
※　老師你最棒了　不過要照顧身體喔。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學91學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3360A-科技與歷史(二)A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 1  67 59  127 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 2 43 82   127 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 1 2 21 58 45 127 525 4.13
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 1 2 19 58 46 126 524 4.16

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 1 5 57 64 127 565 4.45
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 1 10 48 65 124 549 4.43
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 10 48 69 127 567 4.46

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 4 4 33 45 38 124 481 3.88

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 1 28 50 48 127 526 4.14

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 1 15 55 56 127 547 4.31
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 1 4 19 51 51 126 525 4.17

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.75 1.50 17.63 52.38 53.88 126.13 535.50 4.25  

總平均 0.88 2.75 18.31 51.69 52.44 126.07 530.25 4.21  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　很不錯。 
 
※　實際上課與其課程介紹相比,有趣多也活潑許多,注重學生的啟發!。 
 
※　還能跟你說什麼呢~~~　　唉~~~繼續下去你的style吧~~~　　超欣賞
~~。 
 
※　老師上課風趣幽默...真ㄉ滿不錯ㄉ!!!^^。 
 
※　老師介紹的電影還是好看又可以令人思考，正如同某句話所說，　需
要改變只有觀看世界的方法。　老師幫我們點出了很多不同的視角，衷心
謝謝老師。。 
 
※　老師很用心在上課 想讓不同科系的學生學習到不同領域的想法和知識 
真的很好　加上我喜歡老師的上課方式 恩 我會多鼓勵別人去修它的課 也
希望學校多多注意哪些老師真的用心上課 而又有哪些老師　都在混....。 
 
※　幾乎每堂課都在看電影......原來所謂的"科技與歷史"是用現代科技發明
產物來放有關歷史的電影摟......。 
 
※　當學生有突發狀況 不能即時請假時　希望老師能夠給予體諒 好嗎??。 
 
※　老師是個很有趣的人呢　讓老師丟水球也是很難得的經歷^^　覺得自
己有被關心 這是從高中以後就很少感受到的了　而且上課看的影片都很有
意義　覺得沒白選這堂課喲。 
 
※　這學期能修到這堂課，個人覺得受益良多，在很多方面可以自己引發
出不同面向的思考方式，謝謝。。 
 
※　老師的授課方式其實很特別，很吸引學生。只是，有點建議想表達。
　那就是希望課程的學生不要太多。雖然是通識課。但是學生較少的　討
論會比較有深度，互動也會較好。除非上課班級中同學都認識，或　者在
課程前半段已經有花時間在經營，讓課程同學都認識。不然，其實　考驗
的是大學生的素質了。。 
 
※　老師講話能不能在大聲一點^^　　我覺得老師在某些觀念上應該因自
己教師這樣的角色而盡量用客觀的態度去評斷　不要用自己主觀的感覺和
價值觀去判斷事物　我覺得老師可以多注意這一點。 
 
※　我愛國片。 
 
※　藉由電影提供同學發揮多面向的思考....　在大學的期間 部只侷限在本
科所學　而是懂得在許多層面想的更深。 
 
※　這堂課我看了很多以前想看的國片,只是我一直學不會如何去解析導演
所想要表達的種種意念,看到課堂板上同學所寫的文　章,條理分明,相較於
自己零碎的想法完整多了,只是有時放的片子會覺得這和科技有什麼關係?例
如超級公民,不過單獨抽離　開來看,這還是依不令人喜愛的電影(雖然我覺

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。



得好像跟上課的課名不太有關係),我想學會如何把自己的想法完整表達出來
是　我以後還要努力學習的吧.也謝謝一直掛在逼上的老師.。 
 
※　讚喔..........老師。 
 

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學91學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3360B-科技與歷史(二)B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  1 26 45  72 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  25 47   72 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 1 13 29 29 72 302 4.19
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 1 0 14 27 30 72 301 4.18

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 8 24 39 71 315 4.44
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 11 27 34 72 311 4.32
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 1 0 6 27 38 72 317 4.40

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 1 3 19 23 23 69 271 3.93

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 2 14 26 30 72 300 4.17

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 5 34 32 71 311 4.38
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 3 9 25 35 72 308 4.28

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.38 0.75 11.25 27.13 31.88 71.38 303.50 4.25  

總平均 0.19 1.88 10.13 26.06 33.44 71.69 305.75 4.26  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　超過三百...貼課板去...:P。 
 
※　從這堂課可以學到很多。。 
 
※　其實老師並沒有都放很悶的片啦，大多數都啟發同學其他方向的思考
呀！學生覺得這樣的上課方式很棒呢！老師也別太過　悲觀囉！。 
 
※　老師不能家瘦和自己不同的意見　讓我很不喜歡在課程上發表言論。 
 
※　影視教學雖有啟發效果，但不免過於偏重。。 
 
※　聽老師講故事。 
 
※　駭客任務2我覺得還不錯，因為只是續集而已，所以別把期望設定的太
高@@　有些電影真的看不太懂@@　不過老師上課很幽默風趣 感覺很
好。 
 
※　或許我的觀點不一樣吧or文學素養太差....都看不到老師看到的東西....
老師從影片中悟出的道理^^|||。 
 
※　老師講的一些東西滿有趣的 , 然後有一點是我自己的論點常常會被老
師影響　因為老師講的很有道理 而導致自己的想法 被蓋過去了 哈哈。 
 
※　老師上課蠻有趣的，希望下學期還能選到老師的課。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學91學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3120A-科技與歷史(一)A/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  3 27 48  78 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 2 30 46   78 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 1 2 12 33 30 78 323 4.14
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 1 0 12 36 29 78 326 4.18

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 8 32 38 78 342 4.38
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 10 31 36 77 334 4.34
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 1 11 29 37 78 336 4.31

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 1 5 16 30 24 76 299 3.93

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 16 29 33 78 329 4.22

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 7 34 37 78 342 4.38
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 1 1 13 30 31 76 317 4.17

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.38 1.00 11.50 31.75 33.00 77.63 328.88 4.24  

總平均 0.69 1.00 12.25 30.88 32.00 76.82 322.94 4.20  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　科學革命的結構真的好難看懂（hard to read） @@" 努力中...。 
 
※　菸少抽一點吧老師　有緣再相會　　SEANRIAN。 
 
※　請老師對於課堂上所撥放協助教學的錄影帶內容及個人心得與其中所
隱含內容在撥放結束後再與學生們討論,畢竟那是老師　您個人的觀點,當您
說了內容的趣味性便大大扣分,且已經給學生先入為主的思維有礙學生的創
新思維.且盡量能讓我們看完　結局。 
 
※　真的很高興這學期可以選到這樣一堂課!在前半學期,上課比較多是投影
片,講解和看紀錄片,覺得老師懂得東西真的很多,也　很有心想要教給我們,
因為我本來就也對歷史滿有興趣的,所以覺得多知道不少東西.而後半學期則
大部分是看影片,覺得老師　挑影片挑的也很用心,看完片子以後也會跟我們
分享心得和請同學發表意見,透過這樣的過程,一部電影不單純只是一部電影
　了,每個人都會賦予它不同的意義,老師的意見和同學的交流也都讓我大開
眼界.如果真的要說有什麼,我覺得應該是課程的連　貫性吧.每堂課的東西
單一單一的看來都很好,但是要跟別人說這堂課我們上過什麼,學到什麼的時
候,會突然發現這些東西有　點零散,好像除了歷史之外抓不太到一個連貫
點.另外,對於期末作業讀。 
 
※　老師的上課方式相當具有彈性，很讓人能馬上進入課程所專注的領
域。。 
 
※　老師，看電影很好，吸收到很多其他的知識。。 
 
※　這學期學到很多新觀念.　用另一種角度來看電影,讓我越喜歡看電影了
　謝謝老師 ^^　　備註:科學革命的結構真的很難讀得懂。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學91學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__3120B-科技與歷史(一)B/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  3 27 33  63 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 2 20 41   63 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 2 12 32 17 63 253 4.02
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 2 13 21 27 63 262 4.16

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 8 30 25 63 269 4.27
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 6 27 30 63 276 4.38
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 1 0 6 23 33 63 276 4.38

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 2 2 14 26 18 62 242 3.90

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 2 11 26 24 63 261 4.14

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 1 11 23 27 62 262 4.23
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 1 3 7 26 26 63 262 4.16

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.38 1.13 10.13 26.00 25.13 62.75 262.63 4.18  

總平均 0.69 2.06 8.56 26.00 25.56 62.88 262.32 4.17  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師今年第一次已經教的很好了。 
 
※　這課真是太棒ㄌ，欣賞影片也可以讓我們學到許多東西。。 
 
※　老師對於通是的教法是大學四年修通是少數碰到幾個能夠啟發學生思
想,終於覺得通是老師不用混的而是啟發學生不同面向　的思考!!。 
 
※　撥放的影片可以斟酌時間，若是在一次課就可以放完，又有時間討論
是最理想的，　可問同學如果放影片中間休息一次就好，可不可以，若想
上廁所的同學請自便，或許　課程上會更理想，畢竟這次看完下次在討
論，會許會少了許多感觸與大家分享。。 
 
※　很喜歡老師上課放的電影，雖然有時候不一定能沉澱什麼思緒，但電
影可以讓人深思的地方其實很多。謝謝老師。。 
 
※　老師希望您在放電影之前不要透漏太多影片內容~　還有 其實我覺得
學校道路設計還不錯，我都沒出事過，人才是自己最大的危險。　不過我
還是很喜歡您的上課風格，您的人我也很喜歡，年輕教授總是比較有新觀
念以及和學生打成一片，我很喜歡。。 
 
※　是個非常有原則 且對學生非常好的老師!! 若不是因為已經修完了學分 
我一定會再選高進老師的課修:)。 
 
※　上課內容之資料，無論在廣度及深度，皆在水準之上。透過修這堂
課，真的學到了如何去思索。科技對人們的影響，歷史　帶給人的教訓，
但重要的是現在。老師確實是做到了所有的面。增加了我思考的廣度，不
再只侷限於本科系之思路。成就　了通識教育之目的及精神。加油吧！只
要學校來更多像高進老師一樣的人才，相信東華會越來越好的。。 
 
※　我很喜歡上老師的課 因為看電影 可以紓解一下課業壓力啊。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學94學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST30700-數位化與歷史學(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  2 7   9 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數   1 5 3 9 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   1 5 3 9 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   2 3 4 9 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 0 4 5 9 41 4.56
任課教師之課前準備充
分

第 2 題 0 0 0 4 5 9 41 4.56
任課教師之教學態度認
真，關心同學的學習成
果

第 3 題 0 0 0 3 6 9 42 4.67
任課教師能儘量不缺
課、不遲到早退

第 4 題 0 0 0 3 6 9 42 4.67
任課教師具有豐富的本
科知識

第 5 題 0 0 1 2 6 9 41 4.56
任課教師在課堂上能啟
發同學思考，解答疑難
問題

第 6 題 0 0 0 3 6 9 42 4.67
任課教師之實際授課符
合課程綱要與教學計畫
表的內容與進度

第 7 題 0 0 0 3 6 9 42 4.67

任課教師對於學生的學
習成效有充分、明確且
客觀的評量標準，並事
先告知學生

第 8 題 0 0 0 3 6 9 42 4.67
任課教師的表達條理分
明、清晰流暢

第 9 題 0 0 0 3 6 9 42 4.67
整體而言，本課程任課
教師的教學效果甚佳，
個人覺得受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 0.13 3.13 5.75 9.00 41.63 4.63  

總平均 0.00 0.00 0.06 3.06 5.88 9.00 41.82 4.65  



參、對本課程的心得與建議

第一題  
敘述任課教師教學值得
鼓勵之處與優點。

第二題  
敘述你對任課教師改進
此課程教學的意見。

第三題  
你對未來修此課程同學
的建議。



國立東華大學93學度第2學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST31200-數位化與歷史學(二)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  7 11 2  20 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數   1 8 11 20 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

   1 8 11 20 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

   3 12 5 20 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 2 6 12 20 90 4.50
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 2 3 15 20 93 4.65

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 1 5 14 20 93 4.65
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 0 5 15 20 95 4.75
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 1 4 15 20 94 4.70

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 3 7 10 20 87 4.35

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 2 6 12 20 90 4.50

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 2 5 13 20 91 4.55
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 0 8 12 20 92 4.60

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.00 1.63 5.13 13.25 20.00 91.63 4.58  

總平均 0.00 0.00 0.81 6.56 12.63 20.00 91.82 4.59  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師加油！你可以教的更棒的，下學期班級數減少，希望可以讓你有
較多的時間充實自己，雖然上課人數相對多了許多，　但我想你應該可以
克服的。。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　這學期不知道是我們衰，還是老師時運不濟，常常都因為電腦的問題
停課，或者是白白浪費2小時在電腦教室逛網頁，真的覺　得很空虛。下學
期，我覺得我的收穫真的很少，希望一些讓人討厭的「狀況」可以消失，
讓老師、我們快樂的上課。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學93學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST30700-數位化與歷史學(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 2 8 23 1  34 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數   6 19 9 34 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

 1 1 5 17 10 34 預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

 1  3 22 8 34 你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 2 1 11 20 34 151 4.44
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 1 1 10 22 34 155 4.56

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 1 1 12 20 34 153 4.50
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 1 1 6 26 34 159 4.68
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 4 7 23 34 155 4.56

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 0 5 11 18 34 149 4.38

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 2 3 10 19 34 148 4.35

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 1 2 8 23 34 155 4.56
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 2 9 23 34 157 4.62

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.00 1.00 2.25 9.38 21.38 34.00 153.13 4.50  

總平均 0.00 0.50 2.13 9.19 22.19 34.00 155.07 4.56  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師上課很認真。 
 
※　老師真的很努力在上課呢，只是我真的沒辦法消化，每次考試都有:我
太高估自己的感覺，但是自己也覺得老師教得東西其　實很有用，很謝謝
老師也很抱歉，老師你真的教得很好。 
 
※　上老師的課真的可以學到很多知識！。 
 
※　老師的電腦真的超強，而且很為學生的未來著想，傾囊相授。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題 

※　老師上課很認真。 
 
※　電腦實作時流程和順序可以再說清楚一點和慢一點...畢竟大家的都是
第一次接觸...對電腦介面會有很多不熟析的地方...　還有...我必須很誠實說
的...我並不喜歡下半學期的課(上半學期的我很喜歡..也很有幫助)...老是在做
複製貼上的動作...覺得很　無聊...而且要到現在手眼睛都很痛(因為要找很
多學者資料和要刪除每一筆資料前的圈圈點點和數字...)。 
 
※　無。 
 

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題 

※　上課要認真喔。 
 
※　非常實用的課。 
 
※　非常好。 
 

你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學92學度第2學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST31200-數位化與歷史學(二)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數 1  7 16  24 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  7 17   24 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 4 9 11 24 103 4.29
任課教師之課前準備充
分

第 2 題 0 0 6 5 13 24 103 4.29
任課教師之教學態度認
真，關心同學的學習成
果

第 3 題 0 0 7 5 12 24 101 4.21
任課教師能儘量不缺
課、不遲到早退

第 4 題 0 0 1 8 15 24 110 4.58
任課教師具有豐富的本
科知識

第 5 題 0 1 4 7 12 24 102 4.25
任課教師在課堂上能啟
發同學思考，解答疑難
問題

第 6 題 0 0 8 6 10 24 98 4.08
任課教師之實際授課符
合課程綱要與教學計畫
表的內容與進度

第 7 題 0 0 6 6 12 24 102 4.25

任課教師對於學生的學
習成效有充分、明確且
客觀的評量標準，並事
先告知學生

第 8 題 0 0 5 5 14 24 105 4.38
任課教師的表達條理分
明、清晰流暢

第 9 題 0 0 4 6 14 24 106 4.42
整體而言，本課程任課
教師的教學效果甚佳，
個人覺得受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.13 5.13 6.38 12.38 24.00 103.00 4.29  

總平均 0.00 0.06 4.56 6.19 13.19 24.00 104.50 4.35  



參、對本課程的心得與建議

第一題  
敘述任課教師教學值得
鼓勵之處與優點。

第二題  
敘述你對任課教師改進
此課程教學的意見。

第三題  
你對未來修此課程同學
的建議。



國立東華大學92學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST30700-數位化與歷史學(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  1 8 30  39 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 12 26   39 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 3 20 16 39 169 4.33
任課教師之課前準
備充分

第 2 題 0 0 5 15 19 39 170 4.36
任課教師之教學態
度認真，關心同學
的學習成果

第 3 題 0 0 3 16 20 39 173 4.44
任課教師能儘量不
缺課、不遲到早退

第 4 題 0 0 2 17 20 39 174 4.46
任課教師具有豐富
的本科知識

第 5 題 0 0 6 14 19 39 169 4.33
任課教師在課堂上
能啟發同學思考，
解答疑難問題

第 6 題 0 0 7 15 17 39 166 4.26

任課教師之實際授
課符合課程綱要與
教學計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 5 15 18 38 165 4.34

任課教師對於學生
的學習成效有充
分、明確且客觀的
評量標準，並事先
告知學生

第 8 題 0 0 4 13 22 39 174 4.46
任課教師的表達條
理分明、清晰流暢

第 9 題 0 0 4 17 18 39 170 4.36

整體而言，本課程
任課教師的教學效
果甚佳，個人覺得
受益良多



第1-8題
平均

0.00 0.00 4.38 15.63 18.88 38.88 170.00 4.37  

總平均 0.00 0.00 4.19 16.31 18.44 38.94 170.00 4.37  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師講課速度放慢一點會更佳耶^_^。 
 
※　老師真的很辛苦,每週看你拖著疲憊的身軀來上課就很不忍....。 
 

敘述任課教師教學
值得鼓勵之處與優
點。

第二題  
敘述你對任課教師
改進此課程教學的
意見。

第三題  
你對未來修此課程
同學的建議。



國立東華大學91學度第2學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST31200-數位化與歷史學(二)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   14 20  34 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 7 26   34 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 8 17 9 34 137 4.03
任課教師之課前準
備充分

第 2 題 0 0 7 18 9 34 138 4.06
任課教師之教學態
度認真，關心同學
的學習成果

第 3 題 0 1 5 17 11 34 140 4.12
任課教師能儘量不
缺課、不遲到早退

第 4 題 0 0 3 15 16 34 149 4.38
任課教師具有豐富
的本科知識

第 5 題 0 0 6 18 10 34 140 4.12
任課教師在課堂上
能啟發同學思考，
解答疑難問題

第 6 題 0 0 10 13 10 33 132 4.00

任課教師之實際授
課符合課程綱要與
教學計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 5 18 10 33 137 4.15

任課教師對於學生
的學習成效有充
分、明確且客觀的
評量標準，並事先
告知學生

第 8 題 0 0 9 13 12 34 139 4.09
任課教師的表達條
理分明、清晰流暢

第 9 題 0 0 7 13 14 34 143 4.21

整體而言，本課程
任課教師的教學效
果甚佳，個人覺得
受益良多



第1-8題
平均

0.00 0.13 6.63 16.13 10.88 33.75 139.00 4.12  

總平均 0.00 0.06 6.81 14.56 12.44 33.88 141.00 4.16  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　本身就對數位化方面頗有興趣。。 
 
※　是我反應慢嗎？覺得老師講話速度飛快，我跟不上，哈哈！。 
 

敘述任課教師教學
值得鼓勵之處與優
點。

第二題  
敘述你對任課教師
改進此課程教學的
意見。

第三題  
你對未來修此課程
同學的建議。



國立東華大學91學度第1學期教學意見調查表

級別：學士班 【HIST30700-數位化與歷史學(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   11 21  32 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  10 22   32 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 13 10 9 32 124 3.88
任課教師之課前準備充
分

第 2 題 0 0 10 12 10 32 128 4.00
任課教師之教學態度認
真，關心同學的學習成
果

第 3 題 0 0 9 11 12 32 131 4.09
任課教師能儘量不缺
課、不遲到早退

第 4 題 0 0 5 15 12 32 135 4.22
任課教師具有豐富的本
科知識

第 5 題 0 1 9 14 8 32 125 3.91
任課教師在課堂上能啟
發同學思考，解答疑難
問題

第 6 題 0 1 14 11 5 31 113 3.65
任課教師之實際授課符
合課程綱要與教學計畫
表的內容與進度

第 7 題 0 0 8 17 6 31 122 3.94

任課教師對於學生的學
習成效有充分、明確且
客觀的評量標準，並事
先告知學生

第 8 題 0 0 9 12 10 31 125 4.03
任課教師的表達條理分
明、清晰流暢

第 9 題 0 0 8 15 8 31 124 4.00
整體而言，本課程任課
教師的教學效果甚佳，
個人覺得受益良多

第1-8題
平均

0.00 0.25 9.63 12.75 9.00 31.63 125.38 3.96  

總平均 0.00 0.13 8.81 13.88 8.50 31.32 124.69 3.98  



參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　沒有使我學的更多 因為教的我都會。 
 
※　教得好！。 
 

敘述任課教師教學值得
鼓勵之處與優點。

第二題  
敘述你對任課教師改進
此課程教學的意見。

第三題  
你對未來修此課程同學
的建議。



國立東華大學91學度第2學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__33800-數位博物館導覽(二)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數  1 10 20  31 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數 1 16 14   31 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 6 13 11 30 125 4.17
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 3 14 13 30 130 4.33

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 1 14 16 31 139 4.48
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 0 15 15 30 135 4.50
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 1 1 15 14 31 135 4.35

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 0 1 7 14 9 31 124 4.00

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 1 0 2 16 11 30 126 4.20

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 1 17 12 30 131 4.37
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 3 14 13 30 130 4.33

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.13 0.25 2.63 14.75 12.63 30.38 130.63 4.30  

總平均 0.06 0.13 2.81 14.38 12.81 30.19 130.32 4.32  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　想跟老師說..其實我很本來很期待上這堂課..或者是說你的課..好不容易
選到了..也了上課..不過越上越覺得..不知道怎麼說...　我很喜歡聽你說一些
543的但因為很有思考性所以喜歡..也很喜歡你的即興上課法...你不是不會
教書..就算你偶爾教一點點　都聽得出來你交的很好...但你用很少時間再教
這方面的事...所以讓我養成一個壞習慣...如果我今天想聽你書的笑話我就想
　上課..如過不想聽..我就不會想來....就是這樣...因該是我的不對吧....結果
就變成...我好像什麼都沒學會...。 
 
※　課外教學真的是太棒了!!　如果下學期在出現個三姊妹老師應該不會
昏倒吧@@"。 
 
※　老師常讓我們思考一個問題,且遇到事情要有客觀,老師剖析一個問題都
蠻有條理的,聽到許多不同科系的同學的想法,老師看　到同學們無辜的表情
時,會說些笑話及生活趣事,　老師讚ㄚ。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。



國立東華大學91學度第1學期教學意見調查表

級別：通 識 【GC__31600-數位博物館導覽(一)/高進教授】

壹、教學評量

第1題
缺課4

次以上
缺課1-

3次
從不缺

課

遲到早
退1-3

次

遲到早
退4次

以上

填表人
數總計

評量題目

人數   19 16  35 你上課的情形

第2題
非常不
感興趣

不感興
趣

普通 興趣
非常興

趣
  

人數  18 17   35 你對本課程之學習興趣

第3題 E D C B A   

       預期在班上之成績表現

第4題
非常不

認真
不認真 普通 認真

非常認
真

  

       你對於本課程認真程度

貳、對於授教師之教學意見

 
非常不
同意 1

分

不同意
　 2分

普通 3
分

同意
　 4分

非常同
意 5分

填表人
數

總分 平均 評量題目

第 1 題 0 0 5 20 10 35 145 4.14
任課教師之課
前準備充分

第 2 題 0 0 5 16 14 35 149 4.26

任課教師之教
學態度認真，
關心同學的學
習成果

第 3 題 0 0 6 15 13 34 143 4.21
任課教師能儘
量不缺課、不
遲到早退

第 4 題 0 0 3 14 18 35 155 4.43
任課教師具有
豐富的本科知
識

第 5 題 0 0 4 13 18 35 154 4.40

任課教師在課
堂上能啟發同
學思考，解答
疑難問題

第 6 題 1 3 8 12 10 34 129 3.79

任課教師之實
際授課符合課
程綱要與教學
計畫表的內容
與進度

第 7 題 0 0 5 17 12 34 143 4.21

任課教師對於
學生的學習成
效有充分、明
確且客觀的評
量標準，並事
先告知學生



第 8 題 0 0 3 15 17 35 154 4.40
任課教師的表
達條理分明、
清晰流暢

第 9 題 0 0 5 16 13 34 144 4.24

整體而言，本
課程任課教師
的教學效果甚
佳，個人覺得
受益良多

第1-8題
平均

0.13 0.38 4.88 15.25 14.00 34.63 146.50 4.23  

總平均 0.06 0.19 4.94 15.63 13.50 34.32 145.25 4.23  

參、對本課程的心得與建議

第一題 

※　老師今年第一年做的已經很上軌道了。 
 
※　老師繼續加油吧　希望學校的事別打消你的熱情才好。 
 
※　其實老師總是很認真希望可以教授我們一些有關博物館的資訊..但是大
家常會聽到睡著..或許在換各方式會比較好...!。 
 
※　老師的校外教學感覺很不錯,不過下次麻煩多考慮一下學生的交通問題.
　實在是沒車,那堂課又沒認識多少人,真的很麻煩。 
 

敘述任課教師
教學值得鼓勵
之處與優點。

第二題  

敘述你對任課
教師改進此課
程教學的意
見。

第三題  
你對未來修此
課程同學的建
議。
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